[lepl. npurer.

Cnpab N°

[lodn._ v dama

BaarmuHbN° | MBN° dyon.

[lodn. v dama

N° dokuyr

SVK

PIR

144

R4FSELK REFOELK
R4LEOELK RAL TELK
R4LDGELK REDIE4K
R4ECIE4K ReCTZE4K

/lum.

Macca

/lucm

[ucmob

WHON® nodn

Iz

PULAH-TPEV

Konupoban

Popram A2




CnUCOK 3an4yacTei n akceccyapos K RAF6E4K Crp.1m31
No Ha Kon-Bo,
HanmeHoBaHue Pasmep Kop, 3aKasa
yeprexe wr.
1 Kopnyc @41 32101441001 1
2 MOALWMNAHUK CKONbXeHUA P40x@36%x30 32103201025 3
3 YNopHoe Ko/bLo P45x@36x3.3 32103202055 2
4 KoneHyatbiti Ban 330 32101102030 1
5 LLlaTyHHO-NOpLWHeBan rpynna @41 32101402105 4
6 [unck macnopasbpbi3rmsatoLmii 32103202125 1
7 LLlain6a npy»KMHHanA @6 32103202160 2
8 BonT wecTturpaHHbIi M6x16/10.9 31101402065 2
9 MpoknazKa TOpLEBOI KPbILLIKK ?237x1 32103201946 2
10 KpblwKa Topuesan ©235x15 32103209013 1
11 BonT wecTturpaHHbIi M10x30/10.9 31103201100 16
12 HarpeBsatenb KapTepa 100W 32103206085 1
13 PerynnposoyHas waiba P45x@33x3 32103205065 1
14 dneKkTpoasuratenb T4.5kW 32101405016 1
15 LLinoHKa 10x6x55 32101205130 1
16 Ounck 32103205160 1
17 LWanba npy»KMHHaA @12 32103205185 1
18 BonT wecTturpaHHbIi M12x55/10.9 31101405066 1
19 KpbllWwKa TopueBan co CTOPOHbI 3/1eKTpoABuraTens 32101401059 1
20 BonT wecTturpaHHbIi M10x55/10.9 31101203160 14
21 3arnywka Rc1/4 32005206015 1
22 MpoKknagKa cMOTPOBOro CTEKA ?30x2.5 32101206045 1
23 CmoOTpoOBOE CTEKNO 32005206060 1
24 Knanan Wpegaepa Rc1/4-7/16"-20UNF 32005206010 1
25 MpoknagKa KnanaHHOM AOCKK @41 32101401075 2
26 KnanaHHan gocka B cbope @41 32101401106 2
27 MpoKnazKa KpblWwKK 610Ka LUANHAPOB 32103201947 2
28 KpbllwKa 610Ka LMANHAPOB 32101401128 2
29 BonT wecTturpaHHbIi M10x60/10.9 31103201260 12
30 BonT wecTturpaHHbIi M10x75/10.9 31103201265 4
31 3arnywka Rc1/8 32101406020 2
32 MaTpy6ok oT60pa AaBneHus Rc1/8-7/16"-20UNF 32105206020 2
33 MpoKknagKa KnanaHa HarHeTaHmA ?19x42x0.8 32101206110 1
34 KnanaH 3anopHblii HarHeTaHuA @16 (5/8") 32101206130 1
35 BuHT M8x25/12.9 31101206155 2
36 MpoKknagKa BcacbiBaloLWero KianaHa ?24.5x42x0.8 32102406015 2
37 ®dunbTp BCacbiBatoLWMiA 32101405075 1
38 KnanaH 3anopHblii BcacbiBaHMA @22 (7/8") 32101406110 1
39 MpoknagKka K1EMMHOW KONOAKU ?18x36 32101204005 1
40 KnemmHasa Konoaka SB-42 32101204010 1
41 BonT wecTturpaHHbIi M6x18/10.9 31102406005 6
42 MpoknagKka KNIEMMHOW KONOAKU 52x52x0.8 32101204020 1
43 KnemmHasa Konoaka SB-52 32101204040 1
44 KnemmHasn Kopobka 32101204116 1
45 BuHT M6x10 31004309065 4
46 Bbnok 3awmTbl anekTpoaBuratens 32101204135 1
47 AmopTusaTtop 32103407021 1
3anacHble 4acTu He YKa3aHHbleé Ha cxeme
HanmeHoBaHue Pasmep Kopa 3akasa Kon-so
KomnnekT npoknazok nos. 9, 25, 27, 33, 36, 39, 42 32101415002 1
AKceccyapbl
HanmeHoBaHue Pasmep Kopa 3akasa Kon-so
BeHTunaTop obaysa @300, 380B/3¢/5rL, 32103652008 1
KomnnekT KpenieHuna BeHTMNATOpa 0bayBa 32103652020 1
KomnnekT perynatopa Npov3BOAUTENIBHOCTM C KPbILKOW 6710Ka
WATMHAPOB 32103651927 1




